

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**9 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1861**

**12-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**വ്യാജരേഖ ഹാജരാക്കി വകുപ്പുമേധാവി/ പ്രിൻസിപ്പൽ തസ്തികകളിൽ നിയമനം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ഡോ. മാത്യു കഴൽനാടൻ		ഡോ. ആർ. ബിന്ദു (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>സംസ്ഥാനത്തെ പോളിടെക്നീക് കോളേജുകളിൽ വ്യാജരേഖ ഹാജരാക്കി യോഗ്യതയില്ലാത്തവർ പ്രിൻസിപ്പൽ തസ്തികയിലും വകുപ്പ് മേധാവിയായും നിയമനം നേടിയത് സർക്കാർ ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിൽ വരുന്ന പോളിടെക്നീക് കോളേജുകളിൽ വ്യാജ രേഖ ഹാജരാക്കി നിയമവിരുദ്ധമായി ആരും തന്നെ ഉയർന്ന തസ്തികകളിൽ നിയമനം നേടിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. പ്രിൻസിപ്പാൾ /വകുപ്പ് തലവൻ തസ്തികകളിലേക്കുള്ള പ്രമോഷൻ, പി.എസ്.സി. തലത്തിൽ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റൽ പ്രമോഷൻ കമ്മിറ്റി (ഹയർ) കൂടിയാണ് യോഗ്യരായവരെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്</p>
(ബി)	<p>എ.ഐ.സി.ടി.ഇ. അംഗീകാരമില്ലാത്ത സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും സർവ്വകലാശാലകളുടെയും കോഴ്സ് സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഹാജരാക്കിയും വ്യാജ തുല്യതാ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നൽകിയും മേൽപ്പറഞ്ഞ രീതിയിൽ നിയമനം നേടിയവരെ കണ്ടെത്തുന്നതിനായി വകുപ്പ് എന്തെങ്കിലും അന്വേഷണം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഈ കാര്യത്തിൽ നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിൽ വരുന്ന പോളിടെക്നീക് കോളേജുകളിൽ വ്യാജ രേഖ ഹാജരാക്കി നിയമവിരുദ്ധമായി ആരും തന്നെ ഉയർന്ന തസ്തികകളിൽ നിയമനം നേടിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. പ്രിൻസിപ്പാൾ /വകുപ്പ് തലവൻ തസ്തികകളിലേക്കുള്ള പ്രമോഷൻ, പി.എസ്.സി. തലത്തിൽ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റൽ പ്രമോഷൻ കമ്മിറ്റി (ഹയർ) കൂടിയാണ് യോഗ്യരായവരെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്</p>
(സി)	<p>ചട്ടവിരുദ്ധമായി സ്ഥാനക്കയറ്റം നേടിയവർക്കെതിരെയും ബന്ധപ്പെട്ട രേഖകൾ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്താതെ സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകിയവർക്കെതിരെയും കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ?</p>	(സി)	<p>സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിൽ വരുന്ന പോളിടെക്നീക് കോളേജുകളിൽ വ്യാജ രേഖ ഹാജരാക്കി നിയമവിരുദ്ധമായി ആരും തന്നെ ഉയർന്ന തസ്തികകളിൽ നിയമനം നേടിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. പ്രിൻസിപ്പാൾ /വകുപ്പ് തലവൻ തസ്തികകളിലേക്കുള്ള പ്രമോഷൻ, പി.എസ്.സി. തലത്തിൽ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റൽ പ്രമോഷൻ കമ്മിറ്റി (ഹയർ) കൂടിയാണ് യോഗ്യരായവരെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

